

中共吕梁市委机关报

吕梁日报社主办 国内统一刊号:CN14-0028 邮发代号:21-28 吕梁新闻网:www.sxllnews.cn

星期二

2019年7月

第 9655 期 今日4版

山西省一级报纸



□ 解德辉 卢佳

吕梁市中小学音乐教师能力提升 培训班在中央音乐学院开班

李正印 赵旻 俞峰 万丽君出席开班式

培训。

本报讯(记者 李雅萍) 7月8日,吕 梁市中小学音乐教师能力提升培训班在 李正印出席开班式讲话时,首先代 中央音乐学院开班。省政协副主席、市 表市委、市政府对中央音乐学院领导、老 委书记李正印,中央音乐学院党委书记 师们给予吕梁的无私帮助表示衷心感 谢。指出,中央音乐学院对吕梁的帮扶 赵旻,中央音乐学院院长俞峰,教育部体 育卫生与艺术教育司副司长万丽君出席 不仅是艺术、教育、文化方面的,而且是 观念、精神、创新层面的,帮扶工作站位 开班式。市委常委、秘书长李小明,副市 高、落点实,有力推动了吕梁教育扶贫及 2018年1月我市与中央音乐学院签 各项工作。这次专题培训班,安排多位 订《精准扶贫战略合作协议》以来,中央 知名专家授课,机会难得,是中央音乐学 院情系革命老区、实施文化扶贫和教育 音乐学院先后派出九批、200余名专家学

> 扶贫的务实举措。 李正印强调,音乐教育是艺术教育、 美的教育。党的教育方针是培养德智体 美劳全面发展的社会主义建设者和接班 人。我们这个时代是建设美的时代、创 造美的时代、展现美的时代、歌颂美的时 代。吕梁作为贫困地区,青少年学生心 中同样有美的种子,向往美、热爱美、追 求美。希望参加培训的教师,珍惜难得 的培训机会,以饱满的热情、端正的态 度、扎实的作风、严明的纪律,专心学习、 虚心请教、潜心提高,学到新理念、新知 识,掌握新方法、新技能,努力为我市教

育发展、文化兴市培养更多后备人才、优

俞峰出席开班式讲话时指出,中央音 乐学院与吕梁市签订战略合作协议以来, 团结一致,调动各方资源,投入吕梁教育 事业建设,做了很多创新和探索,吕梁在 文化、教育、音乐方面取得的进展和变化 让人倍感鼓舞。这次培训课程是中央音 乐学院专门针对吕梁教育一线教师需要, 有针对性地策划和设置的。希望各位学 员充分利用这次短暂的培训机会,开拓视 野,接触更新的文化艺术观点和多样的文 化艺术形式,学有所获、学有所成、学有所 用,让吕梁的孩子们得到更直接、更优质 的艺术教育。俞峰表示,中央音乐学院愿 意继续为吕梁的文化教育做好催化剂、助 燃器,为提升吕梁文化土壤的深层变化、 为吕梁这片有深厚文化底蕴和优良红色 基因的热土,为2020年全面打赢脱贫攻坚

战作出无愧于时代的贡献。 万丽君受教育部党组书记、部长陈 宝生同志委托,代表教育部向此次培训 班的顺利举办表示热烈祝贺,并传达了 陈宝生同志的批示"中央音乐学院响应 总书记号召,主动服务吕梁脱贫攻坚做 得很好,要关注这期培训班"。万丽君指 出,本次培训班是学习贯彻习近平总书 记在全国教育大会上重要讲话精神的一 次生动实践,是贯彻落实习近平总书记 关于脱贫攻坚战略部署的一次生动实 践,是贯彻落实"不忘初心、牢记使命"主 题教育的一次生动实践。吕梁市与中央 音乐学院的合作模式,树立了地方政府 和高校协同推进学校美育改革发展的典 范。她希望参加培训的老师们,深刻领 会本次培训班的重要意义,珍惜难得的 培训机会,将培训所学带回吕梁,切实肩 负起美育"培根铸魂"的重要使命,以美 育人、以美化人、以美培元,特别是要按 照习近平总书记要求,做"四有好老师", 做好学生的"四个引路人",努力培养德 智体美劳全面发展的社会主义建设者和 接班人。

开班式上,中央音乐学院教师代表、 吕梁参加培训的学员代表先后发言。开 班式结束后,中央音乐学院院长、中国指 挥学会会长、我国著名音乐教育家俞峰 教授为学员们讲授了第一课。

一体的市属国有煤炭企业。近年来,离柳集团 遵循省委和市委深化国企国资改革的决策部 署,按照"政府主导、企业建设、市场化运作"的 改革方向,对标一流高点站位,精心施工通盘 谋划,以打赢国企国资改革攻坚战,瞄准以改 促转窗口期,拓展企业发展机遇期,盘活资产 资源。通过盘活闲置多年的化肥厂资产,打造 山西吕安危化应急救援管理基地,破解了制约 企业发展的股权结构单一、主业发展不强、历 史债务沉重、资产负债率高、创新动能不足、科 技人员匮乏等瓶颈问题,走出一条以国企"三 供一业"分离移交为重点以债转股为突破的发 展路径,使企业生产经营状况逐步走向好转。 2017-2018年连续两年实现企业扭亏为盈,今 年以来,集团总资产达144.72亿元,取得了实 现销售收入3亿元、上缴税费15143万元的首 季"开门红"。 创新思维前瞻定位,突破瓶颈科学选项。

离柳集团是一个集采煤、洗选、焦化、发 电、新型建材、危化应急救援、大数据研发等为

遵循改革要求,离柳集团深入推进国企国资改 革。依法推进债转股改革方面,在市政府主导 下,以健全法人治理结构、实现国有资产保值 增值为目标,与华融晋商合作,以债转股为重 点的股权多元化改革持续推进,2018年11月底 前完成了资产、矿权审计评估工作,与8个金融 部门达成了30亿元的转股意向,待市国有资本 投资运营公司正式成立后,即可进入实操阶 段。完成"三供一业"分离移交。依法成立独 立运行锦雲物业管理公司,将兑镇工矿区负责 物业管理、环卫管理、公寓管理的相关职能及 人员整体划转,按市场化模式签订服务合同, 共分流安置246人。将职工医院、幼儿园按期 完成分离移交,共分流安置116人,实现了机制 运行良好、职工队伍稳定、工作质量提升。坚 持以改促转,科学确定企业转型项目。随着转 型发展的不断深入,建设一支高水平专业化的 危险化学品应急救援队伍,成为市县两级政府 及安全监管部门迫切需要解决的难题。比如,

目前吕梁市范围内从事危险化学品生产经营的企业超过500多户,89%的生产 企业集中在孝义、汾阳、文水、交城、交口五个县(市、区)。加之境内危险化学品 运输车辆目均过境流量近5000辆,沿线村庄、学校、企业众多,一旦发生危化品 泄漏事故、交通运输事故或火灾爆炸事故,极易造成重大人员伤亡和财产损失 或引发环境污染事故。为此,离柳集团审时度势,超前谋划,科学研判,精准定 位,在国家、省级安监部门指导和市委、市政府的大力支持下,坚持"政府主导, 企业建设,市场化运作"的原则,通过盘活资产将停产多年的化肥厂改造,建成 应急救援管理基地,填补了全省危化救援产 后被国家安全生产应急救援指挥中心、山西省安全生产监督管理局和吕梁市人 民政府安委办确定为"国家级应急救援市场化服务试点单位"、省市"危险化学

品应急救援基地"、省 市"应急救援实训演 练基地"、省市"安全 监管监察执法人员实 训基地"(下转4版)



临县白文镇永兴苑 社区是集移民、生态、产 业为一体的脱贫攻坚示 范工程项目,该项目占 地 170亩,总投资 7330 万元,建筑面积37970 平方米。配套有社区政 务中心、便民服务中心、 卫生院、幼儿园、广场 等。目前包括白文镇曜 头、宋家圪台、赤浪普3 个村的 312 户 1091 人 已经全部搬迁入住。图

者到我市开展对口帮扶,积极举办系列

专题讲座,开展重点学科建设研讨,招收

学院附中委培生,指导吕梁艺校音乐制

作并捐赠乐器图书,举办音乐教育新体

系免费培训,精心创作"吕梁故事"音乐

作品,开展传承红色基因助力乡村振兴

高雅艺术进基层义务巡演活动,把"吕梁

人民的需要就是中央音乐学院的时代责

任"转化为扎扎实实的帮扶行动。这次

中小学音乐教师能力提升培训班是中央

音乐学院第五次专门为我市举办的培训

活动,全市149所中小学200名音乐教师

参加,将接受为期一周的高水平、专业化

为永兴苑社区全貌。 记者 刘亮亮 摄







一指吕梁客户端

全市政法领导干部专题培训班开班

张广勇出席开班仪式

本报讯(记者 刘子璇) 7月8日,全市政 法领导干部学习贯彻习近平总书记重要讲话 精神专题培训班在市委党校开班,市委副书 记、政法委书记张广勇,副市长、市公安局局 长杨泽民、市人民检察院检察长郭鸿参加。

张广勇指出,举办这次培训是市委政法委 贯彻落实全国、全省、全市干部教育培训五年 规划要求,进一步加强新形势下全市政法队伍 建设,提升全市政法领导干部能力和水平的迫

切需求。全体干部要认真学习贯彻习近平总 书记关于政法工作系列重要讲话精神,深刻认 识新时代政法工作的本质属性、总体思路及重 点任务,坚定正确政治方向,时刻保持前进的 长李安林出席开班仪式。市中级人民法院院 目标、工作的压力感,切实履行好创造和谐稳 定社会环境的重大政治责任和历史担当,为全 市经济社会持续健康发展作出积极贡献。张 广勇要求,要通过此次培训,有效提升政法干 部政治能力、领导能力、专业能力,真正学深悟 透,切实担当好新时代赋予政法机关的职责使

命,实现业务工作与舆论引导工作深度融合、 互相促进,为新时代政法事业发展提供有力支 撑;要当好带头学习的表率、担当尽责的表率、 严于律己的表率,学有所得、干有所成,用这次 培训班上学到的理论知识去指导实践、提升本 领,全面提升我市政法队伍的整体水平,为推 动吕梁政法工作的发展提供更多有力支持。

开班仪式结束后,张广勇还为广大政法干 部作了题为"学习贯彻习近平总书记重要讲话 精神 扎实做好新时代政法工作"的专题辅导。

马德茂:杨乐堡村的致富带头

□ 本报记者 王涛

马德茂是省人大代表,文水县南安 镇杨乐堡村党支部书记,在担任人大代 表和村干部期间,为村里打井修路、建 敬老院、盖安置楼、兴办学校、兴建牛 场,引领村民走上富裕之路。

提起马德茂,杨乐堡村的村民没有 不叫好的。2009年马德茂高票当选杨 乐堡村党支部书记。他上任做得第一 件事,就是自己出资20多万元为村民硬

化了田间路。马德茂说:"作为一名共 产党员就应该全心全意为人民服务,为 父老乡亲做些事。我们村的父老乡亲 主要以种植为生,地里那时候种下的梨 运不出来,当时就靠三轮和人们抬着往 出运梨和庄稼。回来我想了一下,这不 是个办法。老百姓见了我就说,我心里 挺痛苦的,因为村委没资金。后来我用 我个人的资金把农田小道用煤矸石全 部垫出来。因为我想村里没钱,可是咱 们创造条件也得给老百姓办些实事。

作为一名共产党员如果看见事不管,老 想贪,老想谋私利,不算个好党员。" 2011年,马德茂又垫资110万元,建起了 占地6700平方米的杨乐堡敬老院。村

民们都说,做梦也想不到村里的老人可

以住上这么好的楼房,现在村里的生活 和城里没什么区别。

养牛是杨乐堡村的传统行业,以前 村民们都习惯在家里养牛,不仅脏乱 差,而且不能形成规模。2013年,马德 茂拿出自己的500多万元积蓄,利用村 南130亩滩涂地,建起了牛场。村民们 可以把牛送到牛场统一去养殖,村里的 养殖户真正走上了集约化、规模化的养 殖之路。 (下转4版)

中共山西省委组织部公示

秘书长,拟任吕梁市纪委副书记,提 名为市监委副主任人选。1974年4 真实姓名和联系方式,我们将严格 月生,山西临县人,中央党校研究生 学历,1997年7月参加工作,1997年 7月加入中国共产党。曾任西藏自 治区拉萨市委副秘书长、市委政研 室(农工办)主任,吕梁市委政研室 副主任,吕梁市纪委常委,2017年5 月任现职。

公示时间从2019年7月9日至 2019年7月15日。公示期间,可通 过来信、来电等方式向省委组织部 反映公示对象在德、能、勤、绩、廉等 方面存在的问题。反映情况和问题

实、反馈有关情况,提倡反映人提供 履行保密义务。

来信地址:太原市迎泽大街369

盘活增强

造

号省委组织部干部监督处,邮编: 030071

联系电话: 0351-12380, 0351-4045211(传真)

省委组织部电子邮箱:sxswzzb-

gbgsxx@189.cn 12380 举报网站: www.sx12380.

> 中共山西省委组织部 2019年7月8日

吕梁市违法排污大整治"百日 清零"专项行动举报电话公告

为全力推进我市违法排污大整 治纵深开展,促进全市生态环境质 量改善, 吕梁市生态环境建设保护 工作领导小组办公室决定从7月5 日一10月15日开展吕梁市违法排 污大整治"百日清零"专项行动。

期间,接受公众对生态环境问题的 举报。

举报电话:0358-8221959。 吕梁市生态环境建设保护工作 领导小组办公室

2019年7月5日

本版组版: 闫广明 责编:马龙 臧媛慧 薛力娜 校对:刘洁珍 要闻部主办 要闻部邮箱:llrbywb@163.com 电话:8227878—8024